

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ  
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ  
ΤΗΛ. 2310892713  
Email: paraggelies@ippokratio.gr

Θεσσαλονίκη 1/10/2020

ΠΛΗΡ.: ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΝΙΚΗ

## ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 3320 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο email; [paraggelies@ippokratio.gr](mailto:paraggelies@ippokratio.gr) έως και 8/10/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ (ΝΕΑ)

### Αναλυτικότερα :

**2-1311200022** ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΜΗΣ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ, 45 ΔΟΣΕΩΝ.

#### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΜΗΣ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ, 45 ΔΟΣΕΩΝ. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΕ MARK. ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΤΗ. 45 ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 0,0125 GR, ΑΚΡΙΒΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ. ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕ ΕΥΚΟΛΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟ. ΧΩΡΙΣ ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ, ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΠΟΝΟ, ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΛΟΚΩΝ. ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΜΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ.

**2-1311200023** ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΠΕΡΙΤΟΝΑΙΟΥ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 35,5CM ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ, 40 ΔΟΣΕΩΝ.

#### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΠΕΡΙΤΟΝΑΙΟΥ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 35,5CM, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ, 40 ΔΟΣΕΩΝ. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΕ MARK. ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΣΤΥΛΕΟΥ 5 MM ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ 35,5 CM. ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΤΗ. 40 ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 0,0125 G, ΑΚΡΙΒΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗΣ ΚΟΛΛΑΣ. ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ. ΧΩΡΙΣ ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ, ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΛΟΚΩΝ.

**2-1311200024** ΠΛΕΓΜΑ ΕΝΔΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΗΛΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΥΛΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑ ΦΥΣΙΝ ΕΔΡΑΣ.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΠΛΕΓΜΑ ΕΝΔΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΗΛΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΥΛΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑ ΦΥΣΙΝ ΕΔΡΑΣ, ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΕΩΣ, ΑΥΤΟΕΚΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΜΕ ΣΧΗΜΑΤΙΚΗ ΜΝΗΜΗ, ΜΕ ΠΡΟΚΥΡΤΩΜΕΝΟ - ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ - ΑΥΛΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ, ΑΠΟ ΔΥΟ ΥΛΙΚΑ, ΡΡ(ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ) 12% ΚΑΙ ΡVDF(ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ) 88% ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ, ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑΣ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 16 X 16 X 3 CM & 17 X 17 X 4 CM

**2-1311200025** ΠΛΕΓΜΑ ΕΝΔΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΗΛΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΥΛΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑ ΦΥΣΙΝ ΕΔΡΑΣ, ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (VISIBLE), ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ MRI.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΠΛΕΓΜΑ ΕΝΔΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΗΛΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΥΛΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑΦΥΣΙΝ ΕΔΡΑΣ, ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΕΩΣ, ΑΥΤΟΕΚΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΜΕ ΣΧΗΜΑΤΙΚΗ ΜΝΗΜΗ, ΜΕ ΠΡΟΚΥΡΤΩΜΕΝΟ - ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ - ΑΥΛΟ 3 CM, ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟΜΙΑΣ, ΑΠΟ ΔΥΟ ΥΛΙΚΑ, ΡΡ (ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ) 12% ΚΑΙ ΡVDF (ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ) 88% ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ ΚΑΙ 100% ΡVDF (ΠΟΛΥΒΥΝΙΛΙΔΙΟ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟ) ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ, ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΠΛΕΞΗΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑΣ, ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (VISIBLE), ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ MRI. ΔΙΑΣΤΑΣΗ: 16 X 16 X 3 CM.

**Σημειώνεται :**

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.